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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIECOMMISSION DE LA JUSTICE

MOTIES

Motions déposées le 18 novembre 2003 en réunion
publique de commission (**) en conclusion des inter-
pellations de

— M. Geert Bourgeois à la vice-première ministre et
ministre de la Justice sur “les problèmes rencontrés
dans la phase de démarrage des activités du corps de
sécurité” (n° 101)

— M. Bart Laeremans à la vice-première ministre et
ministre de la Justice sur “les problèmes liés au corps
de sécurité” (n° 102).

1. Motion de recommandation (10.30 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Geert Bour-
geois et Bart Laeremans

et la réponse de la vice-première ministre et minis-
tre de la Justice

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 18 november 2003 tot besluit
van de interpellaties van

— de heer Geert Bourgeois tot de vice-eerste mi-
nister en minister van Justitie over “de problemen bij
de start van het veiligheidskorps” (nr. 101)

— de heer Bart Laeremans tot de vice-eerste mi-
nister en minister van Justitie over “de problemen met
betrekking tot het veiligheidskorps” (nr. 102).

1. Motie van aanbeveling (10.30 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Geert Bour-
geois en Bart Laeremans

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Justitie
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beveelt de regering aan

1. de mogelijkheid, wettelijk en materieel, te regelen
om de kamer van inbeschuldigingstelling zich naar de
rechtbank van eerste aanleg te laten verplaatsen, in
plaats van gevangenen en dossiers te transporteren;

2. om maatregelen te nemen opdat de leden van het
veiligheidskorps in alle veiligheid en voldoende geou-
tilleerd hun taak zouden kunnen uitoefenen;

3. de wet van 25 februari 2003 en de toepassing
ervan zo snel mogelijk te evalueren.

Geert BOURGEOIS (N-VA)

2. Eenvoudige motie (10.31 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Geert Bour-
geois en Bart Laeremans

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Justitie

gaat over tot de orde van de dag.

demande au gouvernement de

1. régler légalement et matériellement la possibilité
pour la chambre des mises en accusation de se ren-
dre au tribunal de première instance plutôt que de trans-
porter les détenus et les dossiers;

2. prendre les mesures afin que les membres des
corps de sécurité puissent remplir leur mission en toute
sécurité et en disposant de tout l’équipement néces-
saire;

3. procéder le plus rapidement possible à une éva-
luation de la loi du 25 février 2003 et de son applica-
tion.

2. Motion pure et simple (10.31 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Geert Bour-
geois et Bart Laeremans

et la réponse de la vice-première ministre et minis-
tre de la Justice

passe à l’ordre du jour.

Valérie DEOM (PS)
André PERPETE (PS)
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